



红梅花儿开，芳香扑鼻来

春节期间将是最佳赏花期，虎形山公园特意发来“邀请函”

■文/图 通讯员 何社成

本报讯 虎形山公园的红梅花开了。2月7日上午，笔者实地探访虎形山公园，发现公园人防吊桥下、人工湖边和山坡上开满了红梅花，花儿娇艳欲滴，把虎形山公园装扮得绚丽多彩。

当天，笔者在现场发现，只见一朵朵红梅花傲立枝头，红色的花瓣，桔黄色的花蕊，在暖阳的映衬下展示出迷人的风姿，走近花海，一股芳香扑鼻而来。

沁人心脾。据了解，红梅花品种众多，如宫粉梅、品字梅与朱砂梅等。虎形山公园的红梅花属宫粉梅，是观赏型梅花，开花繁密，花型复瓣至重瓣，呈深红或浅红色，能散发出较为浓郁的清香味，一般在冬末春初盛开，树姿古朴，花色素雅秀丽，适宜于栽种在公园、庭院、草坪和低山丘等地。由于前一段时间受寒潮影响，花期有所延期，不过，今年春节期间将是红梅的最佳赏花期，喜欢拍照和赏梅的朋友得抓住时机了。

相关链接：正月初一至初三多云间晴，适合赏梅

■本报记者 胡亚华

本报讯 6日、7日迎来超级大回暖，开启了今年首轮入春的冲刺，7日，最高气温蹿升到24.2℃，出现在常宁市，衡阳市城区则为21.1℃。“春姑娘”是否就要来了？气象部门预计，本周气温偏高，降雨前多后少。

据了解，气象学意义的入春标准为，进入立春节气后，连续5天日均气温超过10℃，那么5天

里的首日即为入春日。受高空槽、辐合切变及弱冷空气影响，8日起，雨水再起，开启“阴+雨”的模式，气温在雨水“打压”下有所下调，最高气温仍有12℃。8日至10日，有一次较强的降雨过程，其中9日晚至10日有中到大雨；11日（除夕）降水逐渐停歇，小雨转多云；12日至14日（正月初一至初三）多云间晴，早晨可能出现大雾。气象专家建议，本周后期森林气象火险等级较高，需加强防范森林火灾的发生。



国网衡阳供电公司 春节用电温馨提示

尊敬的电力客户：

在春节即将来临之际，国网衡阳供电公司感谢您一直以来对我们工作的关心！2021年，我们将以更优的服务、更高的效率，继续做好供电服务工作，更期待您一如既往的理解和支持！

错峰用电

高峰时段（腊月二十九—正月初三每天19:00—00:00），家中的大功率电器，如空调、电取暖器、电热水器、浴霸等，尽量不要同一时间开启使用，避免因超负荷运行引起跳闸停电。

安全用电

提前检查室内用电线路和电器，对线径小、接触不良、线路老化等情况应及时更换处理；切莫用小线径或接触不好的线路供大功率电器；切莫私拉乱接；切莫用铜丝、铝线代替专用熔丝。

预缴电费

广大电力客户可通过关注湖南电力微信公众号、网上国网App、支付宝等多种缴费方式预存足额电费，避免春节期间因电费余额不足而导致停电，对生活造成不便。

共同保护电力设施

切莫在电线下燃放烟花、爆竹，以免引起火灾；对发现盗窃、破坏电力设施的行为欢迎举报。

一切用电诉求，可拨打国网衡阳供电公司24小时网格服务热线0734-8228222，或下载使用“网上国网App”、关注“国网湖南电力微信公众号”、“国网衡阳供电公司微信公众号”，直接查询停电信息、用电信息或人工留言，我们将竭诚为您服务！



网上国网



湖南电力微信公众号



国网衡阳供电公司

微信公众号

24小时网格服务热线 0734-8228222

国网衡阳供电公司恭祝您新春快乐，牛年大吉！为了万家灯火，我们始终奋战在电力一线，为您值守！

